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MONTAJE Y REGULACION

GAMADECOR

PORCELANOSA Grupo
Nova Pro GRASS

CAJONES HIGHLINE/SKYLINE

E Instrucciones de montaje

GB Assembly instructions

Instructions de montage

Ajuste frente cajon.
Drawer front adjustment.
Ajustement facade de tiroir.

Ajuste de altura con tornillo excéntrico.
Height adjustment by means of eccentric
screw

Ajustement hanteur avec vis excentrique.

Ajuste lateral.
Side Adjustment.
Réglage coté.

7 l

/

Ajuste de altura: afloje ligeramente
el tornillo 2 y posicione el frente a la
altura deseada mediante el tornillo
excéntrico 3. Juego de ajuste =2 mm.
Apretar el tornillo 2.

Height adjustment: Unscrew slightly
screw 2 and place the drawer front to
the wished height by means of eccentric
screw 3. Adjustment range: 2mm .

Tight screw 2.

Réglage en hauteur: dévisser Iégerement
le vis 2 et positionner la fagade a 'auteur
désiré avec le vis excentrique 3.
Tolérance = 2mm. Serrer le vis 2.

Desmontaje frente cajon.
Take apart the front part.
Desinstallation de la fagade du tiroir.

Ajuste lateral: presione la palanca de
apriete 1 ligeramente hacia atras, levante
un poco el frente y deslicelo sobre las
estrias.Juego de ajueste +- 1’5 mm.
Suelte la palanca de apriete.

Side adjustment: Press the tighten
handle slightly backwards, raise a
little the drawer front and slide.
Adjustment range:+- 1,5 mm.
Loose the tighten handle.

Réglage latérale : presser le levier de
serrage 1 légérement vers l'arriére,
élever légérement la fagade et glissez-la
sur les cannelures. Tolérance = +-1,5mm.
Lacher le levier de serrage.

JLNN

Enganche y desenganche del cajon.
Hung|nghand un hooking of the drawer
Enclenchement et desenclenchement

du tiroir

Barra suplemento.
Supplementary bar
Barre de maintenance.

Montal;.l parte trasera Limpieza.
Assembly back part Cleaning.
Installation de Ia partle arriere. Propreté.
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ESPEJOS CON RADIO

GAMADECOR RADIO MIRROR

PORCELANOSA Grupo IMAGINE

MIROIRS AVEC RADIO

60/90/120/150/ 180

RADIO FM STEREO con funcién ON/OFF LUZ para montar tras el cristal de un
espejo

Para moverse por las teclas de funcién accionandolas a través del cristal se
utilizan 6 emisor-receptores de infrarrojos compactos en cada dispositivo,
unavez ubicado en el espejo le da un aspecto atractivo ya sea por el color
azul de los nimeros del display o por la apreciaciéon inmediata de que el
sistema carece de piezas méviles para su manejo. La visualizacién tiene dos
estados de brillo, mientras hay actividad en el teclado, el brilo se
incrementa apagandose tras unos segundos de inactividad.

LUZ interior espejo:

Unade las teclas (1° de laizquierda) esla funcién de luz, con una respuesta
mas lenta que las 5 restantes con el fin de que durante la limpieza del cristal
al pasarla mano no origine su encendido o apagado no deseado.

La funcién ON / OFF LUZ esta siempre activa independientemente del ON /
OFFdelalafunciéon FM. Laluzse conecta alos 230v através de los contactos
de unrele miniaturacon capacidad entre 10 a 16 amperios.

ON / OFFfuncién FM:

Le sigue la funcién ON / OFF FM, méas lenta que las funciones de VOLUMEN y
SINTONIA pero no tanto como latecla LUZ.

En situacibn de OFF inhabilita las teclas de sintonia y volumen
permaneciendo el display apagado, para encender la FM aproximar un
dedo hasta que se iluminen los nimeros del dial, y en ese momento emitira
el pitido de aceptacion y habilita las teclas de sintonia y volumen. Si en este
modelo se pulsa una sola vez sin mantener, se enciende parpadeando el
punto del display de las unidadesy laradio pasa a sintonia manual “punto a
punto” pudiendo acceder cuando se ha localizado una emisora local
utilizando el paro porintensidad de sefialy quedase con escasa claridad de
sonido con el fin de mejorarlo manualmente. Una segunda pulsacion sale
de este modo de funcionamiento.

Durante el funcionamiento una pulsacién prolongada da paso a dos pitidos
de confirmaciény al apagado de laradio, si no falta la alimentacién de red
en la préxima sesion iniciara en la misma emisora y con el mismo volumen
que cuando se cerro.

VOLUMEN - : Baja el volumen hasta el nivel 0y para
VOLUMEN +: Sube elvolumen hasta el nivel 15y para

Sintonia - : Una pulsacion retrocede a la emisora inmediata que cumpla un
minimo de nivel de sefial fijado por programa, si la emisora es estereo se
visualizara en el punto del display derecho intermitentemente

Sintonia +: Lo mismo que la anterior pero ensentido ascendente

La radio siempre sintonizar4 una sefial, nunca se parard entre puntos
intermedios consefial débil.

Silasefal no fuese buena, o no se sintonizase las emisoras deseadas, deben
probarse diferentes orientaciones dela sefial

Nota: en el modo “punto a punto” o sintonia fina, las teclas de sintonia
obedecen alejandose o acercandose del punto de recepcion sin tener en
cuentael nivelde sefial.

RADIO FM STEREO avec fonction ON/OFF LUMIERE pour une installation sur
la partie postérieur du miroir.

Pour pouvoir se déplacer sur lestouches de fonction, situéessur la surface du
miroir, on utilise 6 émetteurs- récepteurs d'infrarouges compacts pour
chaque dispositif. Ces touches donnent au miroir un aspect attrayant,
autant parla couleur bleue des numéros du display comme par l'inexistence
d'éléments génants pour les différentes fonctions. La visualisation offre deux
échelons de brillant, pendant qu'il y a de l'activité dans le clavier, le brillant
estvif etil s'éteint aprés quelques secondes d'inactivité.

LUMIERE intégrée dans le miroir:

Une des touches (premiére a gauche) contrdle la fonction de I'éclairage,
avec une réponse plus lente que les 5 touches restantes. La raison est celle
d'éviter que pendant le nettoyage du miroir en passant la main, sans le
vouloir, nous activions les touches dans un sens ou un autre. La fonction
ON/OFF LUMIERE est toujours active indépendamment de 'ON/OFF de la
fonction FM. La lumiére est reliée aux 230v a travers les contacts d'un relais
miniature quidispose d'une capacité entre 10 216 amperes.

ON/OFFFONCTIONFM :

Cette fonction ON/OFF FM, si bien, elle est plus rapide que la touche lumiére
elle est, par contre, plus lente que les fonctions VOLUME et SYNTONIE.

En situation d'OFF les touches syntonie et volume se montrent sur le display
comme éteintes. Pour activer la FM approcher un doigt jusqu'a ce que
sfilluminent les numéros du dial, et en ce moment nous entendrons un léger
siflement d'acceptation et les touches syntonie et volume seront habilitées.
Si dans ce modeéle, on pousse seulement une fois sans laisser le doit sur la
touche, latouche clignote etla fonction change etlaradio passe a syntonie
manuelle "point a point". Cela permet d'accéder a une station émettrice
locale en fixant larecherche parintensité de signal et d'améliorer peu a peu
le son. Pour sortir de cette fonction il suffira une seconde pulsation. Pendant
le fonctionnement une pulsation prolongée fait place a deux sifflements de
confirmation et alors la radio s'éteint. La station choisie reste en mémoire
pour une prochaine utilisation sauf dans le cas d'une défaillance du réseau
électrique.

VOLUME - : Baisse le volume jusqu'au niveau 0.

VOLUME + : Monte |le volume jusqu'au niveau 15.

Syntonie - : une pulsation recule a la station émettrice immédiate qui
apporte un minimum de niveau de signal fixé par programme, si la station
émettrice est stéréo il sera visualisé intermittemment dans le point a droite du
display.

Syntonie +:Laméme fonction que la précédente mais ensens ascendant.

Laradio donnera toujours un signal, elle ne s'arrétera jamais entre des points
intermédiaires avec signal faible. Si le signal n'est pas bon, ou on ne rejoint
pas les stations émettrices souhaitées, on doit essayer différentes
orientations dusignal.

Note : dans la mode "point a point" ou syntonie fine, les touches de
syntonie obéissent en s'éloignant ou en s'approchant du point de
réception sans tenir compte du niveau de signal.

E Instrucciones de montaje GB Assembly instructions  F
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Stereo Fm Radio with ON/OFF Light to assembly behind amirror glass.

Six compact infrared receivers are placed behind the glass as function keys
to operate the device. Once placed behind the mirror, it gives an attractive
look whether for the blue colour of the numbers on the display or for the
immediate appreciation that there are no movable pieces for its operation.
Visualization has two bright intensity points, while there is activity on the
keypad the brightness is increased returning to the low brightness after a
period of inactivity.

Lightinside the mirror:

One of the keys (1st from the left) is the light function, with a lower response
time than the other five with the purpose that the light does not turn on/off
involuntarily when the glassis cleaned.

The ON/OFF LIGHT function is always active independently from the ON/OFF
FM function. Light is connected to 230V through the contacts in little relay
with a capacity between 10 and 16 amp.

ON/OFF FM function:

The On/Off Function is slower than the Volume and Tuning functions but not
asslow as the LightKey.

The Off mode disables the volume and tuning keys and the display remains
turned off. To turn on the radio bring the finger near to the glass until the
display numbers light up. At that moment it will emit an acceptance beep
enabling the volume and tuning keys. When in this mode, you just have to
push the key once without holding the button. It will turn on and the units' dot
on the display will flash and the radio goes to manual tuning 'point to point'.
When you locate a local radio station using the automatic signal intensity
stop, the signal will have low sound quality. You are than able to adjust this
manually. Asecond keystroke turns off this function mode.

During operation along keystroke will emit two confirmation beeps and turns
off the radio. If there is no cut of electricity, the next time you turn the radio
on, itwill be againin the same radio station and with the same volume asthe
last time you turn it off

Volume -: It turns down the volume untillevel 0

Volume +:Itturnsup the volume untillevel 15

Tuning - : A keystroke goes backwards to the previous radio station that
achieves a minimum level assigned by the program. If the radio station is
stereo, it willbe shown on the display

Tuning +: The same as previous but moving forwards

The radio will always tune into a signal; it will never stop between two

intermediate low signals. If the signal is not sufficiently strong, you may try a
differentfrequency.

Note: in the “point to point” mode or fine tuning, the tuning keys
move forwards or backwards to the point of reception without
taking into account the signal level.
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Los volumenes de la ilustracion son segun norma IEC 364-7-701.Las medidas

de los volumenes pueden ser diferentes dependiendo de la legislacion vigente

en cada pais.

Volumes shown on ilustration A are according IEC 364-7-701 standard.The distances
which determine the different volumes can vary depending on the rules of each country.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE VISERA

Datos técnico la etiqueta de la luminaria
Instrucciones de seguridad

1)Las conexiones eléctricas solo pueden llevarse a cabo por parte de
personal especializado.

2)Preste atencién a que antes de iniciar las operaciones de montaje
quede sin tension eléctrica el conducto de la red, se extraiga el fusible o
bien se deje el interruptor general de la instalacién eléctrica en la posicién
de DESCONECTADO.

3)Cambiar las lamparas solamente cuando estas se hayan enfriado y
después de haber desconectado el interruptor general de la instalacion
eléctrica

4)El aplique debe ser instalado fuera del volumen 1.Si el aplique tiene
proteccion clase Il se podra instalar en el volumen 2. En ningun caso se
podra instalar dentro del volumen 1.

5) Las iluminarias marcadas con el signo son aptas para su
instalacion en las inmediaciones de materiales con punto de ignicion
normal.Atencion:Si el simbolo va tachado, la lampara no debe
instalarse sobre materiales faciimente inflamables.Ej: moqueta,madera
6)Conectar los cables de la iluminaria con los del mismo color que salen
del techo o pared.

7)Alejar siempre las conexiones y los cables de los puntos de calor.
8)Asegurese de que los conductos de la instalacion no resulten
deteriorados por los tornillos de sujecion.La instalacion incorrecta puede
poner en peligro su seguridad.

9)Guardar estas instrucciones. )
10)Apta para su uso en interior, T2 ambiente 25°C y 50/60 Hz.Cos] = 0,98
11)Utilizar lamparas halogenas fabricadas a baja presion y de baja
radiacion ultravioleta.(UV-STOP)

12)Distancia minima de los objetos iluminados. (J*23
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ESPEJOS CON TV

GAMADECOR IMAGINE . : , T .
PORCELANOSA Gruipo 90 /120 / 150 / 180 E Instrucciones de montaje  GB  Assembly instructions  F Instructions de montage

n COTA A: 900mm / 35 38”
1200mm / 47 1/4”
1500mm /59~
1800mm / 70 78”
210 mm/ 8 28 225 mm/ 8 78”
COTA B: 600mm / 23 s5i8”
COTAA 88 mm /3 48"
3
/ =
]
o [} o —~
H ° Z)
. : LB
® E VIDEO AUX o
g B | =
A AN e °
m
s
o AUDIO OUT
&)
ANTENA /ANTENNA
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Tomas de agua/ Water outlet

GAMADECOR /Prise d’eau : ; ; : :
PORCELANOSA Gripo IMAGINE BPS-1/2 E Instrucciones de montaje  GB  Assembly instructions  F  Instructions de montage
(66 Y 76)
MEDIDAS PARA BPS-1/2 (66 Y 76)
TIPO ENC.-PLAN A B C (altura desague/hauteur plan vasques/waste height
VA SQU E-TYPE OF |aturaenchauteur plan| altura mueble/ TOKYO,PALMA,IBIZA,TA
vasques/workto hauteur meuble/ unit ) ENCCR INT LCC (DESAGUE
WORKTOP prord height e e BOL QUARTZ | (DESAGUE MINI) MINI) IL-TECH

MARMOL/marble/marbre 76 74 59 59 60 66
ENC CR LAV INT. 87 85 66

IL-TECH 87 81 65
MADERA/wood/bois 79 74 62 66 60 66

' C (waste height)
TYPE OF WORKTOP | A (worktop | B (unit T e A ENCCR INT LCC (WASTE
CERCLE BOL UARTZ ASTE MINI MINI IL-TECH
height) height) o) Q W ) ) C
I N( :H S MARBLE 297/8 29 1/8 23 2/8 232/8 23 5/8 26

ENC CR LAV INT 34 2/8 33 4/8 26

IL-TECH 34 2/8 31 7/8 255/8

WOOD 311/8 29 1/8 24 3/8 26 23 5/8 26

IL-TECH (30)
IL-TECH (11 6/8)
33
13
|
N
TS
e ]
4 3/4
< @
Mm

Pulgadas (inches)
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Tomas de agua/ Water outlet
GAMADECOR /Prise d’eau ; ; ; : ;
PORCELANO9A Grupo IMAGINE BPS-1/2 L Instrucciones de montaje ﬂ Assembly instructions L Instructions de montage
(96 Y 106)
MEDIDAS PARA BPS-1/2 (96 Y 106)
TIPO ENC.-PLAN A B C (altura desague/hauteur plan vasques/waste height
VASQU E-TYPE OF |aturaenchauteur plan]  altura mueble/ TOKYO,PALMA,IBIZA, TA
vasques/workto hauteur meuble/ unit ) ENCCRINT LCC (DESAGUE
WORKTOP regnt height P e BOL QUARTZ | (DESAGUE MiNI) MINI) IL-TECH
MARMOL/marble/marbre 76 74 59 59 60 66
ENC CR LAV INT. 87 85 66
IL-TECH 87 81 65
MADERA/wood/bois 79 74 62 66 60 66
' C (waste height)
TYPE OF WORKTOP | A (Worktop B (unit O R A R ZA A ENCCR INT LCC (WASTE
height) height) CERCLE BOL QUARTZ | wasTE M) MINI) IL-TECH
I N( :H S MARBLE 297/8 29 1/8 23 2/8 232/8 23 5/8 26
ENC CR LAV INT 34 2/8 33 4/8 26
IL-TECH 34 2/8 317/8 25 5/8
WOOD 311/8 29 1/8 24 3/8 26 23 5/8 26
9%
IL-TECH (30) Ir 34 IL-TECH (30)
IL- TECH (11 6/8) IL- TECH (11 6/8)
36.1 36.1
% 1/4 i
= = — — |- = == — —
| o o—{ |
O] O .
| 2 M| I
%3 = _
[ I
S| «@
()
Mm
Pulgadas (inches)
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GAMADECOR

PORCELANOSA Grupo

Tomas de agua/ Water outlet
/Prise d’eau

IMAGINE BPS-1/2

(126 Y 136)

E Instrucciones de montaje  GB  Assembly instructions

Instructions de montage

MEDIDAS PARA BPS-1/2 (126 Y 136)

TIPO ENC.-PLAN A B C (altura desague/hauteur plan vasques/waste height
VASQU E-TYPE OF |atraenc/hauteur plan| altura mueble/ TOKYO,PALMA,IBIZA,TA
vasques workto hauteur meuble/unit] BARCA,VALENCIA Y ENCCR INT Lcc (DESAGUE
WORKTOP regnt height CERCLE BOL QUARTZ | (DESAGUE M) MINI) IL-TECH
MARMOL/marble/marbre 76 74 59 59 60 66
ENC CR LAV INT. 87 85 66
IL-TECH 87 81 65
MADERA/wood/bois 79 74 62 66 60 66
' C (waste height)
TYPE OF WORKTOP | A (worktop | B (unit TOKYOPALMA JBIZATA ENCCRINT | Lcc(wasTE
height) height) CERCLE BOL QUARTZ | wasTE ming MINI) IL-TECH
I N( : H S MARBLE 29 7/8 29 1/8 23 2/8 23 2/8 23 5/8 26
ENC CR LAV INT 34 2/8 33 4/8 26
IL-TECH 34 2/8 317/8 255/8
WOOD 311/8 29 1/8 24 3/8 26 23 5/8 26
126
49 578
IL-TECH (30) IL-TECH (30)
IL-TECH (11 6/8) IL-TECH (11 6/8)
46 46
18 1/8 18 1/8
12
4 3/4
(] o o o o
m(S
[
Mm

Pulgadas (inches)
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Tomas de agua/ Water outlet

GAMADECOR /Prise d’eau : ; ; : :
PORCELANO9A Grupo IMAGINE BPS-1/2 E Instrucciones de montaje  GB  Assembly instructions  F  Instructions de montage
(156 Y 166)
MEDIDAS PARA BPS-1/2 (156 Y 166)
TIPO ENC.-PLAN A B C (altura desague/hauteur plan vasques/waste height
Y Y O e eomoon [raveus mesproni| SN ENCCRINT | Loe oesAeuE
height height CERCLE BOL QUARTZ (DESAGUE MINI) MINI) IL-TECH
MARMOL/marble/marbre 76 74 59 59 60 66
ENC CR LAV INT. 87 85 66
IL-TECH 87 81 65
MADERA/wood/bois 79 74 62 66 60 66

C (waste height)

TYPE OF WORKTOP [ A (Worktop | B (unit - frocormers s ENCCRINT | LoC(WASTE
height) height) CERCLE BOL QUARTZ | wasTE MmNy MINI) IL-TECH
I N( :H S MARBLE 297/8 29 1/8 23 2/8 232/8 23 5/8 26
ENC CR LAV INT 34 2/8 33 4/8 26
IL-TECH 34 2/8 31 7/8 255/8
WOOD 311/8 29 1/8 24 3/8 26 23 5/8 26
156.2
613/8
IL-TECH (37,3) IL-TECH (37,3)
IL-TECH (14 5/8) I IL-TECH (14 5/8)
41 74 41
16 1/8 29 1/8 16 1/8
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GAMADECOR

PORCELANOSA Grupo

Tomas de agua/ Water outlet
/Prise d’eau

IMAGINE BPS-1/2

E Instrucciones de montaje  GB  Assembly instructions

Instructions de montage

(186 Y 196)
MEDIDAS PARA BPS-1/2 (186 Y 196)
TIPO ENC.-PLAN A B C (altura desague/hauteur plan vasques/waste height
VA SQU E-TYPE OF |aturaenc/hauteur plan| altura mueble/ TOKYO,PALMA,IBIZA,TA
vasques/workto hauteur meuble/unit] BARCA,VALENCIA Y ENCCR INT LCC (DESAGUE
WORKTOP reght height CERCLE BOL QUARTZ | (DESAGUE MiNI) MINI) IL-TECH
MARMOL/marble/marbre 76 74 59 59 60 66
ENC CR LAV INT. 87 85 66
IL-TECH 87 81 65
MADERA/wood/bois 79 74 62 66 60 66
' C (waste height)
TYPE OF WORKTOP| A (worktop | B (unit TOKVO,PALMABIZA TA ENCCRINT | LCC(WASTE
height) height) CERCLE BOL QUARTZ ASTE MINI MINI IL-TECH
w ) )
I N‘ : H S MARBLE 297/8 29 1/8 23 2/8 232/8 23 5/8 26
ENC CR LAV INT 34 2/8 33 4/8 26
IL-TECH 34 2/8 317/8 255/8
WOOD 311/8 29 1/8 24 3/8 26 23 5/8 26
166
IL-TECH (37.3) Bk , IL-TECH(37,3)
IL-TECH (%4 5/6) | TecH s/al
46 94 46
18 1/4 37 18 1/4
r — - - -—"= - =-=-—"-—"\TrT - = = == —=/— — —
| ol o I o |
x
| Il T |
4 3/4
| N | | F I

das (inches)
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Tomas de agua/ Water outlet

GAMADECOR /Prise d’eau . . T An ) . .
PORCELANGSAGIUPO  ENG. BPS.5 IMAGINE E Instrucciones de montaje GB  Assemblyinstructions F  Instructions de montage
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©
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i
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Pulgadas (inches)
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Tomas de agua/ Water outlet

GAMADECOR /Prise d’eau . . T An ) . .
PORCELANGSAGIUDO  ENG. BPS-6 IMAGINE E Instrucciones de montaje GB  Assemblyinstructions F  Instructions de montage

1860
73 1/4

968 388
38 7/8 15 1/4

|
|
| i NN N
NI
| o> E
X .
Nl [
O
630 S|=
- - Ly Bla
24 3/4 S
0
R 1
Mm

Pulgadas (inches)
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Tomas de agua/ Water outlet

GAMADECOR /Prise d’eau . . T An ) . .
PORCELANGSAGIUPO  ENG. BPS.7 IMAGINE E Instrucciones de montaje GB  Assemblyinstructions F  Instructions de montage

1860
3
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Tomas de agua/ Water outlet
[Prise d’eau ; ; ; ; i
GAMADECOR E Instrucciones de montaje GB  Assemblyinstructions F  Instructions de montage
P BPS-8 Y ENC-1 IMAGINE
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GAMADECOR

PORCELANOSA Grupo

Tomas de agua/ Water outlet
/Prise d’eau

BPS-9 IMAGINE E Instrucciones de montaje  GB  Assembly instructions

Instructions de montage
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